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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 17.02.2020 
 
 
 Încheiat azi,17.02.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  13 consilieri, lipsă fiind dl cons Ciorcilă Răzvan. La 
sedință este prezent  primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 
specialitate al primarului participă: secretar comună Apetroaei Elena Irina și contabil 
Ciobanu Niculina.  
 La sedință – participă si preotul Grigoraș Radu preot în parohia nr.II, Măgura. 
           Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin. 

Dl președinte de ședința felicită pe d-nii consilieri Pleșca Bogdan și Niță Vasile 
Valeriu. 
 D-na secretar face prezența, ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 
adoptarea hotărârilor. Am primit raportul de avizare la  proiectul de hotarâre de pe ordinea 
de zi a acestei ședințe  de la cele trei comisii de specialitate ale consiliului local Măgura. 
  

Președintele de ședință  – prezintă ordinea de zi a sedinței. 
 
1.Proiect de hotarâre privind aprobarea  bugetului local al comunei Măgura, 

judetul Bacau 
Se supune la vot  ordinea de zi a ședinței care se aprobă cu 13 voturi pentru. 

 
 D-na secretar – nu sunt procese verbale. 
 Președintele de ședință  – înainte de a da curs problematicii de pe ordinea de zi, 
vreau să fac o precizare, vom lua cuvântul în ordinea înscrierii, vom discuta pe articole 
bugetare, unde s-a hotarât o sumă cu votul majorității, acolo nu mai intervenim decât dacă 
acea sumă crește. 
 Dl cons Berușcă Lucian – pe acest proiect nu sunt bani pentru sterilizare câini, 
pentru  întocmirea de documentații pentru poduri și podețe, au fost în anul 2019, 40.000 lei 
nu s-au folosit, anul acesta nu sunt prinși deloc. 
 Dl președinte de ședință – de unde să luăm sume. 
 Dl cons Berușcă Lucian – să luăm de la iluminat că se poate depune un proiect pe 
fonduri de mediu. Am depus la registratură referate pentru mai multe proiecte de hotarâre. 
Să se facă indiguirea. 
   Dl primar - v-am  explicat, să nu uităm ca digul și canalul colector sunt ale ANIF. 
Prezintă care sunt obiectivele ANIF. 
 Dl cons.Berușcă Lucian – nu cred că ați citit referatul meu. 
 Dl primar – d-le cons nu mai induceți lumea în eroare, ați strâns semnături și ați 
promis că le faceți canal. 
 Dl cons Berușcă Lucian – nu ați citit materialulul meu. 

Dl președinte – am rugămintea la d-nii consilieri să-ți exprime opinia și la dl primar  
să răspundă după ce termină de spus. 
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Dl cons Berușcă Lucian – am mai depus și un proiect pentru indicatoare rutiere. 
Dl primar- la drumurile noi sunt prevazute în proiect. 
De introdus amendament cu privire la construire unu pod- zona Arsenie, de luat 

40.000 lei de la iluminat. Se supune la vot amendamentul mai sus prezentat care se aprobă 
cu 10 voturi pentru si trei abțineri d-nii consilieri: dl Vența Dumitru, dl Munteanu Aurel si dl 
Brînză Mihai. 

Dl președinte de sedință – ați spus și 10.000 lei pentru indicatoare, nu, d-le Berușcă? 
Primar – la drumurile noi va pune indicatoare. 
Dl cons Berușcă Lucian  - dar la Sohodol se pot pune. 
Dl președinte de ședință da cuvântul preotului Grigoras Radu - pr.paroh în parohia 

nr.II Magura. – NU ne-am întâlnit anul acesta, de acea am să vă urez, La mulți ani! Am 
primit bani la sfârșitul anului, drept pentru care vă mulțumesc, am virat banii la cei care 
pavează cu marmură, ca în fiecare an vin cu solicitarea care nu este a mea ci a comunității 
să continăm aceasta colectare, să ne sprijiniți până la terminarea  lucrărilor la biserică. Vă 
rog să acordați sprijin și celorlalți. Vă rugăm să țineți cont de  nivelul investiției, nu de 
numarul de enoriași care vin la biserică. Vă mulțumesc! 

 
ÎNTREBĂRI 
Dl cons Niță Valeriu – în buget sunt prinse sume? 
Dl primar – nu țin cont ca anul acesta este an electoral, ca în fiecare an am prins 

bani pentru biserici, mai ales avem aceasta constructie nouă. Anul trecut am dat 50.000 lei 
care s-au dus pe marmură. 

Preot Grigoraș – marmura ajunge la 38.00 euro, pentru că e încălzirea în pardoseală. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu – la ședința pe comisii am stabilit că dăm echitabil la 

fiecare biserică, acum văd că v-ați sucit. Mai avem și alte nevoi la nivelul primariei apă-
canal, gaze naturale. 

Dl primar – am dat anul trecut 43.000 lei la Parohia nr. 1. 
Dl cons Pleșca Bogdan – vă felicit parinte pentru  construcția pe care o facem în 

comună. 
Pr Grigoraș- este o realizare anoastră a tuturor, a crescut odată cu tine Bogdane. 
Dl cons Pleșca Bogdan-dl Niță eu vă respect decizia, dar nu sunt de accord, ar fi 

aproximativ 4.000 lei/lună, nici daca ar fi să avem un angajat nu ar ajunge. 
Pr Grigiraș- vă dau un exemplu – anul acesta am avut peste 20 de înmprmântari, au 

fost oameni necăjiți. 
Dl cons Hamad Al essa Talal – sunt de accord ca acestă biserică trebuie ajutata mai 

mult. Colegul meu Niță nu este împotrivă să se dea bani la biserici. 
Dl primar- dacă punctual ar veni cu solicitări, voi încerca să răspundem. 
Dl cons Hamad Al essa Talal- fiecare biserică are problemele ei, și la Crihan este 

nevoie de drum. Avem foarte multe nevoi mai ales la învățământ, biserică, apă-canal. 
Dl viceprimar – Brînză Mihai – eu cunosc situația de la biserică și știu că aceasta 

atrage foarte multe sume, incomparabil cu ce bani dăm noi. Am văzut cu toții ce frumuseți 
sunt prin țară. 

Dl cons Trăistaru Constantin-nu pot fi contra, dacă sunt consilier, în timp mulți se vor 
ăntreba ce am facut. Eu cred că biserica este foarte importantă, daca prindem proiectul pe 
mediu punem 40.000 lei de la iluminat. 

Se supun la vot sumele pentru biserici si se votează cu  12 voturi pentru și o abținere 
dl cons Trăistaru Constantin. 

Pr Grogoraș – mai am o rugăminte, s-a propus un hram nou ”SF IOAN 
EVANGHELISTUL”, care este pe data de 8 mai a fiecărui an, care era până acum singurul 
în Bacau, de doi ani mai exista un hram cu același nume si la ONESTI. Vă invit de astazi pe 
toți la hram. 
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Dl primar- daca tot sunteți aici aș avea rugămintea la dumneavoastră, că asfaltul este 
pe final ne exprimam dorința ca fântâna de la Moara să o transformăm în troiță, pentru că 
acolo se adăpostesc tot felul de oameni. 

Pr. Grigoraș – vă mulțumesc că ne dați ocazia să facem acest lucru. Am dat sprijin la 
cei de la societatea  care asfaltează, o fac pentru comunitate, cu mare drag vă sprijin pentru 
construirea acestei troițe. 

Dl consilier Hamad Al Essa Talal – este foarte buna propunerea primarului, fantâna 
este în domeniul public? Toate celelalte fântâni trebuie băgate în domeniu public. 

Pr. Grigoraș – cred că nu se opune nimeni. 
Dl cons Trăistaru Constantin – e bine să facem un monument, dar nu unul pe care să 

se ducă toți să se pișe. Acest buget e făcut cu greșeli, nu sunt documente justificative. Am 
verificat, am spus, să venim cu date concrete reale. La ADIS, ADIB la total iese 36.000, nu 
37.000. Suntem  cu o seceta mare. Drumuri de primă urgență nu se vor face, e 135.000 lei, 
71.01.30, să-i ducem la apă, nu pe toți, măcar o parte. Știu din surse că CRAB- ul nu ne va 
prelua. 

Dl primar- e la punctual 14 din lista de investiții e prins pe lista de investiții. 
Dl cons Trăistaru Constantin – am informații că nu se vor face drumuri. 
Dl viceprimar – au sunat și știu ei că nu se vor face. 
Dl președinte de ședință – spuneți exact. 
Dl cons Trăistaru Constantin – o să luăm de la 71.01.30 luăm 60.000 și îi ducem de 

la  12 la 14. 
Dl primar – s-au facut publicații. 
Președinte de ședință – supune la vot amendamentul d-lui Trăistaru Constantin. 
Se aproba cu 4 voturi pentru d-nii Trăistaru Constantin, dl cons Berușcă, dl cons Niță 

Vasile Valeriu si dl cons Hamad Al Essa Talal, si 9 voturi împotrivă, amendamentul nu a 
trecut. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – când un consilier vorbește, dl primar să-l asculte 
după care să-i răspundă, că după acea spuneți că s-a facut haos. Am observant că orice 
propunere care vine un consilier, dl primar spune că e campanile electoral. Trecem peste 
propunerea cu mediu ca poate va veni o finantare. Am sesizat ca la asociatii si fundatii este 
o greseala. Sa luam 60.000 lei de la iluminat să-I ducem la hrana copii la școală. 

Dl primar – ar trebui să  treceți d-na contabil alte sume, daca ati pus 1000 lei in plus. 
Dl cons Hamad Al Esa Talal – să luăm 60.000 de la iluminat să-I ducem la ”educație 

pentru fiecare”. 
Dl primar – avem un proiect social, avem un numar de persoane care beneficiază, 

niște criteria, noi am vrea să facem cat mai mult dar nu putem. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – dacă nu e bine așa să luam 30.000 lei să-I dăm la 

”Educatie pentru toți” si 30.000 lei la premii pentru copii. 
Se supune  la vot primul amendament (30.000 lei – Educație pentru toți) 
Se apoba cu 4 voturi pentru d-nii cons: Hamad Al Essa Talal, Niță Vasile Valeriu, 

Berușcă Lucian și Trăistaru Constantin și 9 voturi împotrivă. 
Se supune la vot al doilea amendament (30.000 lei – premii pentru copii). 
Se aproba cu 3 voturi pentru d-nii cons: dl Niță Vasile Valeriu, dl Hamad Al Essa 

Talal și dl Berușcă Lucian. 
Dl cons Hamad Al essa Talal – se vede că aici funcționeaza un USL mai mare. Când 

dl primar a forțat predarea apei la CRAB, l-am întrebat la acea ședință, a spus că nu o să 
investim bani foarte mulți aprox. 30.000 lei. Anul trecut a fost 1 miliard anul acesta e la fel. 

Dl viceprimar Brînză – mă consider un consilier ales, de drept al comunei. Nu am fost 
ales pe cârnați expirați, pe băutură și nu permit nimănui sa fim abordați, cum suntem 
abordați. Nu am jignit nici un coleg, nici pe domnul Talal, dar nu mai pot să suport la 
nesfârșit să se facă scoala personalului. La ora când dl primar a apreciat ca ar fi nevoie 
doar de 30.000 lei doar de atât era nevoie atunci. Acum e nevoie de mai mulți bani. Apele 
Romane ne-au spus că nu mia putem folosi drenul. V-am spus și la ședințele de comisii.  
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Dl cons Hamad Al Essa Talal – nu imi dați drept la replică? 
Dl președinte de ședință – vă rugăm să nu ne mai jigniți d-le Talal, noi nu facem 

chermeze, nu ne facem treaba, toata lumea fură, nu ne facem treba. Toată lumea fură, a 
venit un arab, așa te-ai exprimat dumneata, care vrea sa face ce nu s-a facut 30 de ani. 

DISCUTII. 
Dl presedinte de ședință – dacă vă spun că sunteți arab, vă jignesc? 
Dl cons Talal – nu. 
Dl cons. Dăscălescu Sorin – există un pod pe Vale in zona locuintei fam ARSENIE 

care este cu probleme, inunda cel puțin 20 de gospodării. Propun 50.000 pentru 
dezafectare si reamplasare a podului.  

Dl cons Niță Vasile Valeriu – intervin în apărarea d-lui Berușcă. 
Dl cons Dăscălescu – dl Beruscă se poate apăra și singur. 
Dl primar – podul este pe proprietatea d-lui Arsenie și apare tot pe proprietatea lui. 

Putem folosi cei 40.000 pentru acest pod. Nu am nimic împotrivă să facem studii. 
Dl cons Berușcă – să luam de la de la 71.01.30 - 50.000 lei și să-I primdem la podul 

de la Arsenie. Sunt deacord cu dl. Dascălescu. Dl. Primar trebuie sa faca demersurile. 
Dl cons Dăscălescu – d-le Berușă trebuie să ne uităm și în portofel. 
Dl primar- propun să luăm 25.000 lei de la drumuri, pentru poduri. 

 Discuții 
 Dl primar – dacă vrem să propunem proiect pentru iluminat trebuie să avem bani. 
 Sa se ia din 71.01.30, pentru podul de la Arsenie. 
Se supune la vot amendamentul de mai sus. 
Se aproba cu 4 voturi pentru d-nii cons: Hamad al Essa Talal, Trăistaru Constantin, Berușcă 
Lucian și Niță Vasile Valeriu și 9 împotrivă. 
 Dl cons Marcu Adrian – ați propus ca să închidem fântâna de la Moara, ca să facem 
un punct de colectare. 
  Dl primar- este prea la centru pentru un punct de colectare. 
 Dl viceprimar Brînză- cred că vom renunța la punctele de colectare și va trebui să 
dăm câte 2 tomberoane. 
 Dl cons Pleșca Bogdan – nu știu de ce atâta vorba, avem 2 amendamente. Să luăm 
35.000 lei sa-I punam la podurile lui Lucian. Nu știu de ce podul de Pe Vale este pe 
proprietatea lui Arsenie. Acolo nu există zonă de protectie de 3  m. 
 Dl primar – e un pod cu autorizație, ori de la Apele Romane nu știu ce implică. Să 
luăm  de la 35.000 lei de la drumuri să-I ducem la 84.02 și să redenumim proiectul? 

Se supune la vot amendamentul de mai sus . 
Se voteaza  cu 12 voturi pentru și un vot împotrivă dl cons Trăistaru Constantin. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – eu cred că este o jignire cand se spune că am dat la 

500 de oameni cârnați stricați. Propun să luăm bani de la ziua comunei și să-I punem unde 
vreți dumneavoastră din 67.02 să luăm suma de 50.000 lei să-I ducem la gaz. 

Se supune la vot amendamentul d-lui Talal, se apoba cu 3 voturi pentru d-nii 
consilieri Hamad Al Essa Talal, Niță Vasile Valeriu, Trăistaru Constantin și 11 împotrivă. 

Dl cons Berușcă Lucian- am discutat și cu dl viceprimar că la  salubrizare este un 
deficit pe colectarea banilor, Să cumpărăm pubele să le dăm cetățenilor. 

Să luam de la 71.01.30, 50.000 lei, să facem un capitol, pentru cumpărarea pubele. 
Dl viceprimar,dacă e să cumpărăm pubele să cumpărăm la toată lumea. In caietul de 

sarcini sunt prevazute 2 pubele. 
Dl cons Berușcă Lucian – cea mai bună soluție este să învățăm populația să 

colecteze selective. 
Dl viceprimar – SOMA trebuie să vină cu 600 de pubele, cu care ei nu vor veni 
Dl primar – asta nu rezolva situația. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu- dacă efortul este așa de mare haideți sa luam saci 

pentru colectarea selective. 
Dl viceprimar – daca ați fi citit facturile SOMA cu sumele care sunt. 
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Se supune la vot amendamentul de mai sus și se aproba cu 5 voturi”pentru” d-nii 
cons. Hamad Al Essa Talal, Berușcă Lucian, Chelaru Lucian, Marcu Adrian, Nită vasile 
Valeriu și 8 impotrivă. 

Dl președinte de ședință –  mai sunt si alte propuneri de amendamente 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 10  voturi  

”pentru” și trei abțineri d-nii consilieri Hamad Al Essa Talal, Niță Vasile Valeriu și Trăistaru 
Constantin,   devenind astfel H.C.L. nr.12/2020. 

 
DISCUTII ȘI INTERPELĂRI 
D-na secretar – având în vedere că în mediul on –line și în presa scrisă au apărut 

informații care mă vizează. Nu am fost supusă până acum afrontului presei, nu imi place ca 
din funcționar public să devin persoană publică, mă simt datoare să vin cu anumite 
precizări.   Prezintă  punctul de vedere. Îmi cer scuze față de dl primar ca am adus din nou 
în discutie, dar trebuia sa fac aceste precizări. 

Dl primar  - este o situație care nu este de loc plăcută. Nu dorecs nimănui sa treacă 
prin așa ceva. Cred că d-na secretar a explicat destul de bine, că au înțeles toți, cred că 
înțeleseseră și inainte, dar au vrut să folorească acest fapt în scop propriu. Vreau să vă 
spun că nu este frumos, ca un om care își face treaba să fie badjocurit, târât, apostrofat cu 
tot felul de injectije, de vorbe grele, urâte, că nu își face treaba sau e părtinitoare. Nici un 
moment nu am intrat în biroul d-nei secretare sa îi spun fă așa sau așa. A fost decizia 
dumneaei, este un profesionist, știe ce face, și tocmai de asta am fost deacord să-și 
prezinte punctul de vedere.  I-am spus – prezentați un punct de vedere, asta e situația, nu 
avem de ce să ne ascundem, și aș vrea să le spun celor care nu au procedat tocmai corect 
celor care au fost atât de virulenți, să ia sa citească un pic legea, înainte de arunca vina sau 
culpa aspra unor oameni care chiar își fac treaba. Am văzut o dorință de răzbunare.Mai 
degrabă să le apreciem munca, decât să le căutăm chichițe.  

Secretar  - o precizare, eu cred ca de fiecare dată când ați avut nelămuriri, ați vrut să 
clarificați o situație, eu am răspuns prezent, v-am adus lămuriri legale și nu au fost 
probleme și de aici încolo voi proceda la fel. În schimb mi-a lăsat un gust amar toată 
chestiunea asta și mi-am dat seama, că așa cum spune un vechi proverb românesc, nici un 
lucru bun nu rămâne nepedepsit. Dacă am venit cu sufletul curat și am vrut să fac ceva aici, 
era clar că trebuia să și plătesc la un moment dat și am plătit cu reputația mea că nu îmi fac 
treaba, că fac ilegalități. 

Dl. Cons. Dăscălescu – să înțelegem , d-na secretar, că au fost presiuni?  
Secretar – nu răspund. Puneți întrebări de ziarist? 
Președinte de ședință – multumim, d-na secretar. 
Secretar – Mulțumesc că m-ați ascultat. 
Dl cons Hamad al Essa Talal – nu vreau să discut de ce a spus d-na secretar. V-ați 

uitat aici, ca și cum cine de aici ar fi cineva. 
Secretar – nu  m-am uitat la dumneavoastră. Asta e poziția mea în sală, m-am uitat 

la toți consilierii. 
Dl cons Hamad al Essa Talal –  Legat de afirmația d-lui viceprimar care a spus ca  

50% din cârnați erau stricați, mă jigniți, când jignești 50% din oamenii comunei care au 
mâncat. 

Dl viceprimar – nu am dat nici un nume. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – orice propunere a mea a fost respinsă. 
Dl cons Dăscălescu Sorin – de anul trecut tot am adus in discuție montarea 

indicatorului cu satul Crihan, nu s-a întâmplat nimic. 
Dl primar și dl viceprimar – vom rezolva. 
Dl cons Niță Vasile Valeriu – îmi pare rău că lucrurile s-au stricat între noi, s-a 

vehiculat cu scoala personalului, s-au format coaliții, nu mai este civilizație.  Acum aș vrea 
să plec.  
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Dl cons Chitic Constantin – eu nu l-am jignit pe dl Hamad al Essa Talal, eu am spus 
ce a spus dl Talal la TV. 

Dl primar   - nu este corect de se întâmplă, nu este nici un USL.  
Dl cons Berușcă – îmi declar dezamagirea  că un proiect bun, nu a trecut cel cu 

pubelele, să fie bani prinși pentru indicatoare, să luați în calcul și niște oglinzi convexe. 
Dl primar – nu este o idee rea. Vreu să înțelegeți că noi răspundem punctual. 
Dl cons Berușcă Lucian- un termen estimativ cănd vom primi pubelele. 
Dl cons Hamad Al essa Talal – nu stiu de ce ne încăpățânăm când  zic  de USL, 

acum câteva ședințe am spus de saci și nu s-a vrut, completăm măcar 600 de pubele.Mă 
bucur ca mă urmăriți! 

Dl cons Brînză – ideea d-lui Berușcă nu este rea, o să merg cu dl primar la SOMA. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – să factureze SOMA. 

          Nemaifiind discuţii, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 
Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
     Chitic Constantin                                                             SECRETAR COMUNĂ                                                                                        
                                                                                            Jr. Apetroaei Elena Irina 
                                                                                                            

 


